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1. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA PRIJEDLOGA PRVIH IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA   ZA 2023.GODINU 
1.1. Uvod

Dom za starije i nemoćne osobe Osijek je ustanova socijalne skrbi koja pruža usluge smještaja i skrbi za starije osobe i osobe s invaliditetom.

Osnivač Doma je Osječko baranjska županija.

Djelatnost ustanove kao javne ustanove socijalne skrbi je da u okviru stalnog smještaja pruža usluge stanovanja,prehrane,održavanje osobne higijene,brige o zdravlju,njege,radnih aktivnosti i korištenje slobodnog vremena.

Pored ove djelatnosti Dom može obavljati i druge poslove u manjem opsegu,ako su oni dio programa brige i skrbi o korisnicima i drugim osobama (vaninstitucionalni oblici zaštite) ili služe racionalnijem obavljanju djelatnosti u smislu ostvarenja većih vlastitih prihoda,kao što je najam prostora i drugo.
Obavljanje poslova djelatnosti Doma temelji se na Zakonu o socijalnoj skrbi,a rad je 
organiziran kroz tri ustrojbene jedinice (odjela) i poslova pod izravnom ingerencijom
 ravnatelja kroz dvije stručne cjeline :
· Odjel zdravstvene,pojačane njege korisnika i pomoći u kući
· Odjel prehrane
· Odjel pomoćno-tehničkih poslova
· Stručna cjelina socijalnog rada i radne terapije, Stručna cjelina računovodstvenih i administrativnih poslova.
Na poslovima obavljanja djelatnosti,organizirani u navedene odjele i stručne cjeline, zaposleno je prosječno 98 djelatnika , koji skrbe za planirani broj od 350 korisnika te 50 korisnika izvaninstitucionalne skrbi.
U svojoj osnovnoj djelatnosti sadržan je i cilj djelovanja ustanove,a to je briga o starijim i nemoćnim osobama što u radu ustanove znači:
· Briga o kvalitetnom smještaju korisnika sukladno minimalnim standardima,a prema potrebama obzirom na zdravstveno stanje i uvažavajući ostale posebnosti,

· Briga o kvalitetnoj prehrani prilagođenoj dobi i specifičnim potrebama korisnika kao što je dijabetička i dijetalna prehrana;

· Briga o higijeni što podrazumijeva osobnu higijenu korisnika,urednost i čistoću 
       prostora u kojem žive te redovitu brigu o čistoći rublja,posteljine i sl.

· Cjelodnevna briga o zdravstvenom statusu korisnika kroz 24 satno dežurstvo zdravstvenog osoblja u ustanovi te dostupnošću liječnika opće prakse kao i organiziranju i prijevozu na sve specijalističke preglede i pretrage.

U ustanovi se vodi briga i o prostoru u kojem korisnici žive,koji se redovito održava te se 
prema potrebama i mogućnostima zamjenjuju i nabavljaju potrebni uređaji i oprema. 
Istovremeno,vodi se briga i uređuje okoliš Doma kako bi korisnicima pružili mogućnost 
boravka u dvorištima Doma kao i okolnom prostoru što također smatramo čimbenikom 
bolje kvalitete življenja.

Osnova vizije Doma za starije i nemoćne osobe  Osijek je kontinuirano provođenje i unapređenje kvalitete življenja osoba starije dobe smještenih u ustanovu.

Osnovna djelatnost ustanove usmjerena je na kontinuirano ostvarenje sljedećih osnovnih ciljeva ustanove.
-održavanje razine kvalitete i standarda života korisnika u Domu
-podizanje kvalitete i standarda pružene zdravstvene usluge i usluge njege

-podizanje kvalitete usluge socijalnog rada i radne terapije

-daljnji razvoj kvalitete izvaninstitucionalnih usluga

- kontinuirana edukacija zaposlenih

POSEBNI CILJEVI

- Zadržati razinu kvalitete pruženih usluga u okruženju porasta cijena energenata kao i povećanja cijena živežnih namirnica;
- podići na najvišu razinu zaštitu od zaraze Covid-19 .
Prijedlogom Financijskog plana Doma za starije i nemoćne osobe Osijek za  2023. godinu planirani su prihodi i rashodi poslovanja sukladno potrebama osnovne djelatnosti ustanove s ciljem redovitog obavljanja poslovanja.

Najvažniji propisi koji su se primjenjivali pri izradi financijskog plana za 2023. godinu u  su:
· Zakon o socijalnoj skrbi
· Zakon o ustanovama

· Pravilnik o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga

· Zakon o proračunu

· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu

Prijedlogom prvih izmjena Financijskog plana Doma za starije i nemoćne osobe Osijek za  2023. godinu planirani su novi prihodi i rashodi poslovanja sukladno potrebama osnovne djelatnosti ustanove s ciljem redovitog održavanja poslovanja,a osobito  daljnjim razvojem djelatnosti izvaninstitucionalne skrbi kroz nove aktivnosti pomoći umirovljenicima izvan ustanove.
Plan je temeljen na dvije osnovne aktivnosti pregled kojih se daje u nastavku Obrazloženja plana.
          1.2  OBRAZLOŽENJE PRIHODA POSLOVANJA

Prijedlogom financijskog plana prihoda i rashoda poslovanja za 2023. godinu planirano je više izvora financiranja za provođenje redovnih djelatnosti ustanove.


Ukupan prihod za 2023. godinu planira se u iznosu 2.752.720 € na temelju očekivanih izvora financiranja iz županijskog proračuna te  sufinanciranja cijene usluge i vlastitih prihoda. Na visinu i dinamiku ukupnog prihoda ustanove utječu i uvjeti naplate izvršenih usluga,a što kontinuirano pratimo i planiramo visok postotak naplate.

Osnovni izvori financiranja u sljedećoj godini planirani su na sljedećim pozicijama:

· Prihodi za posebne namjene (sredstva decentralizacije )
· Prihodi za posebne namjene (prihodi od naplaćene cijene usluge smještaja te izvaninstitucionalne djelatnosti-prodaja i dostava obroka umirovljenicima izvan ustanove)
· Prihodi ostvareni od pruženih usluga (vlastiti prihodi )

· Tekuće pomoći iz državnog proračuna 
· Pomoći iz županijskog proračuna (EU projekti)

· Opći prihodi i primici –  sredstva iz proračuna Županije

Najveći dio ukupnog prihoda ustanove ili 66,4 % za sljedeću proračunsku godinu čine Prihodi za posebne namjene koji se planiraju u iznosu od 1.758.603 €. Navedeni prihodi planiraju se sukladno planiranom broju smještenih korisnika (350) te planiranom broju korisnika vaninstitucionalne skrbi (50).
Vlastiti prihodi planirani su temeljem ugovora o iznajmljivanju poslovnog prostora (poslovni prostor za frizerski salon, prostor za aparate za kavu te prostor za odlaganje paketa) te prihod od toplih obroka zaposlenih, u ukupnom iznosu od 11.992 € što čini 0,45 % ukupnih prihoda. Prihod nije u velikom iznosu,ali pomaže u pokriću dijela rashoda poslovanja.
Za 2023. godinu prihodi za posebne namjene – decentralizacija planiraju se sredstva iz proračuna Osječko-baranjske županije u iznosu od 876.581 €.

Za 2023. godinu planiraju se pomoći u iznosu od 2.124 € koje se odnose na financiranje iz državnog proračuna kao pomoć zbog porasta cijena energenata,a za razdoblje do 30.04.2023.godine.
Izmjenama plana u Financijski plan za 2023.godinu su uključena sredstva kao pomoći iz županijskog proračuna za EU projekte u iznosu 76.880 eura, a odnose se na projekt „Zaželi-pomoć u kući“. Dom je u ovom projektu partner te ima obvezu zaposliti i izvršavati obračun plaća i svih drugih prava utvrđenih ugovorom, za  15 radnica na tom projektu,za općine Antunovac i Vladislavci.

Također,izmjenama Financijskog plana uključena su i dodatna sredstva iz županijskog proračuna za razvoj i poboljšanje pružanja vaninstitucionalnih usluga starijim osobama na području Osječko baranjske županije u iznosu 26.540 eura,a namijenjena su nabavi vozila kojim će se vršiti dostava obroka te ostali poslovi za potrebe pomoći u kući.
    Višak prihoda donesen iz 2022. godine procjenjuje se iz izvora prihoda za posebne namjene u iznosu od  6.650 €. Procjenjujemo nastanak viška jer je tijekom 2022.godine došlo do povećanja cijena usluga od 01.7.2023. zbog pokrića povećanih rashoda na stavci rashoda za zaposlene  (povećanje osnovice za plaće od 01.05.2023.),a također i povećanja na rashodima za živežne namirnice te materijala za osobnu higijenu. No,moguće je da dio ostvarenih prihoda ne bude utrošen u potpunosti te smo procijenili iznos viška iz izvora prihoda za posebne namjene u navedenom iznosu, sukladno zakonskim propisima.
   1.3. Obrazloženje rashoda poslovanja

Planirani rashodi poslovanja iskazani po pojedinim aktivnostima ustanove u sljedećem trogodišnjem razdoblju rezultat su potreba svih službi ustanove s ciljem provođenja kvalitetne usluge smještaja te usluge vaninstitucionalne skrbi.
Ukupni rashodi za 2023. planiraju se u iznosu od 2.759.370 € od čega rashodi za tekuće poslovanje ustanove iznose 2.629.306 €, a rashodi za financiranje nabave nefinancijske imovine planiraju se u iznosu od 130.064 €.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u 2023. godini utvrđeni su sukladno predviđenim prioritetima financiranja rashoda za nabavu nefinancijske imovine iz decentraliziranih funkcija koja se planiraju u iznosu od 103.524 € za cijelo planirano razdoblje, te rashodi za tekuće i investicijsko održavanje u iznosu od 26.545 €.   

Tekući rashodi poslovanja čine 95 % ukupno planiranih rashoda poslovanja, a utvrđeni su u iznosu od  2.629.306 €. 

Najveći dio tekućih rashoda odnosi se na rashode za zaposlene i materijalne rashode (skupina 31 i 32),koji iznose 2.620.679 € što je 94,9% ukupnih rashoda.
Rashodi za zaposlene planiraju se u 2023. godini u iznosu od 1.502.986 €,što je povećan iznos u odnosu na prvi plan. Dom je postao partner u projektu „Zaželi“ na način da će raditi isplate plaća i naknada za 15 zaposlenih djelatnica na projektu.
Rashodi za zaposlene odnose se na plaće zaposlenih radnika, doprinose na plaće te isplate naknada za zaposlene radnike sukladno važećim zakonskim propisima u sustavu socijalne skrbi.

Materijalni rashodi planiraju se u 2023. godini u iznosu od 1.117.693 € ili 40,5 % ukupnih rashoda poslovanja, a odnose se na naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju, rashode  za usluge održavanja i ostale usluge, te ostale nespomenute rashode poslovanja.

Financijski rashodi planiraju se u iznosu od 6.636 € od čega se najveći dio odnosi na usluge financijskih institucija (bankarske usluge i usluge platnog prometa).

            Naknade građanima i kućanstvima (skupina 37) odnosi se na  rashode korisnicima smještenim rješenjem Centra za socijalnu skrb kojima se smještaj plaća iz proračuna,a  isplaćuje im se naknada za osobne potrebe u iznosu 33,18 € mjesečno. Rashod je tvrđen u ukupnom iznosu od 1.991 €, što nije veliki iznos budući imamo malo korisnika smještenih rješenjem.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planiraju se prvim izmjenama plana u iznosu od  130.064 €, dio se planira se za ulaganja u opremanje stacionarnog dijela,stambenog dijela,opremu kuhinje te ulaganja u zaštitu korisnika od mogućih infekcija putem vode. Izmjenama plana uključena je nabava kombi vozila za potrebe izvaninstitucionalne djelatnosti u iznosu 37.330 €, za dostavu obroka umirovljenicima izvan ustanove.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u 2023. godini planiraju se iz decentraliziranih sredstava Osječko-baranjske županije u ranije planiranom iznosu ,dok je iznos od 26.540 eura osiguran iz proračuna Osječko- baranjske županije za nabavu vozila i dio je prvog rebalansa.
Materijalni rashodi i rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su temeljem potreba osnovne djelatnosti ustanove sukladno procjeni potrebnih rashoda po pojedinim odjelima u ustanovi,a planirajući i povećanja iznosa zbog situacije na tržištu. 

Prve izmjene i dopune Financijskog plana izvršene su samo za 2023.godinu,dok 
projekcije za 2024. i 2025.godinu ostaju nepromijenjene.
PRIJEDLOG PRVIH IZMJENA financijskOG PLANA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK za 2023. godinu          (OPĆI DIO)
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I. OPĆI DIO

PRIHODI UKUPNO

PRIHODI POSLOVANJA

PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK

RASHODI  POSLOVANJA

A) SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA
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6 Prihodi poslovanja

2.649.300 103.420 2.752.720

63

Pomoći iz inozemstva i od 

subjekata unutar općeg 

proračuna 2.124 0

2.124

54 Tekuće pomoći iz proračuna

2.124

2.124

64

Prihodi od imovine

27 0

27

49 Prihodi za posebne namjene

27 0

27

65

Prihodi od upravnih i 

administrat.pristojbi,pristojbi 

po posebnim propisima i 

naknada

1.758.576 0

1.758.576

49 Prihodi za posebne namjene

1.758.576 0

1.758.576

66

Prihodi od prodaje proizvoda 

i roba te pruženih 

usluga,prihodi od donacijate 

povrati po protestiranim 

jamstvima

11.992 0

11.992

32 Vlastiti prihodi

11.992 0

11.992

67

Prihodi iz nadležnog 

proračuna i od HZZO-a 

temeljem ugovornih obveza

876.581 103.420

980.001

11

Opći prihodi i primici 

Županijski proračun

0 26.540

26.540

46

Prihodi za posebne namjene-

decentralizacija 876.581 0

876.581

52

Pomoći-Županijski proračun 

EU projekti 0 76.880

76.880

7

Prihodi od prodaje 

nefinancijske imovine

0 0

0

72

Prihodi od prodaje 

proizvedene dugotrajne 

imovine

0 0

0

72

Prihodi od prodaje 

nefinancijske imovine 0 0

0

9

Višak/manjak iz prethodne 

godine koji će se 

rasporediti/pokriti

0

0

32

Vlastiti prihodi

0 0

0

49

Prihodi za posebne namjene

0 0

0
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3 Rashodi poslovanja

2.552.426 76.880 2.629.306

31 Rashodi za zaposlene 1.426.106 76.880

1.502.986

32 Vlastiti prihodi

3.982 0

3.982

46

Opći prihodi i primici-

decentralizacija 675.347 0

675.347

47

Doneseni višak iz prethodne 

godine 0

0

49 Prihodi za posebne namjene

746.777 0

746.777

52

Pomoći-Županijski proračun 

EU projekti 0 76.880

76.880

32 Materijalni rashodi

1.117.693 0

1.117.693

32 Vlastiti prihodi

8.010 0

8.010

46

Opći prihodi i primici-

decentralizacija 97.710 0

97.710

47

Doneseni višak iz prethodne 

godine 0 0

0

49 Prihodi za posebne namjene

1.009.849 0

1.009.849

54 Tekuće pomoći iz proračuna

2.124 0

2.124

34

Financijski rashodi 6.636 0

6.636

49 Prihodi za posebne namjene

6.636 0

6.636

37

Naknade građanima i 

kućanstvimana temelju 

osiguranja i druge naknade

1.991 0

1.991

49 Prihodi za posebne namjene

1.991 0

1.991

4

Rashodi za nabavu 

nefinancijske imovine

103.524 26.540 130.064

42

Rashodi za nabavu 

proizvedene dugotrajne 

imovine

103.524 26.540

130.064

11

Opći prihodi i primici 

Županijski proračun

0 26.540

26.540

32 Vlastiti prihodi 0 0

0

46

Opći prihodi i primici-

decentralizacija

103.524 0

103.524

47

Doneseni višak iz prethodne 

godine

0 0

0

45

Rashodi za dodatna ulaganja 

na nefinancijskoj imovini

0 0

0

46

Opći prihodi i primici-

decentralizacija

0 0

0

47

Doneseni višak iz prethodne 

godine

0 0

0
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A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 

PRIHODI POSLOVANJA

RASHODI POSLOVANJA
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PODIZANJE KVALITETE I 

DOSTUPNOSTI SOCIJALNE 

SKRBI

0 103.420 103.420

Pružanje deinstitucionalnih 

usluga na području Osječko 

baranjske županije

0 26.540 26.540

Opći prihodi i primici         

Županijski proračun

0 26.540 26.540

Rashodi za nabavu nefinancijske 

imovine

0 26.540 26.540

Rashodi za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine

0 26.540 26.540

Financiranje projekta              

"Zaželi-pomoć u kući"

0 76.880 76.880

Pomoći-Županijski proračun EU 

projekti

0 76.880 76.880

Rashodi poslovanja

0 76.880 76.880

Rashodi za zaposlene

0 76.880 76.880

SUFINANCIRANJE USTANOVA 

SOCIJALNE SKRBI PREMA 

MINIMALNOM STANDARDU

876.581 0 876.581

Osnovni program zbrinjavanja 

starijih osoba -Domovi za starije i 

nemoćne

876.581 0 876.581

Prihodi za posebne namjene-

decentralizacija

876.581 0 876.581

Rashodi poslovanja

773.057 0 773.057

Rashodi za zaposlene

675.347 0 675.347

Materijalni rashodi

97.710 0 97.710

4

Rashodi za nabavu nefinancijske 

imovine

103.524 0 103.524

42

Rashodi za nabavu proizvedene 

dugotrajne imovine

103.524 0 103.524

45

Rashodi za dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini

0 0 0

FINANCIRANJE DOMOVA ZA 

STARIJE I NEMOĆNE OSOBE 

IZVAN ŽUPANIJSKOG 

PRORAČUNA

1.779.369 0 1.779.369

Financiranje domova za starije i 

nemoćne izvan županijskog 

proračuna

1.779.369 0 1.779.369

Prihodi za posebne namjene

1.765.253 0 1.765.253

Rashodi poslovanja 1.765.253 0 1.765.253

Rashodi zaposlene

746.777 0 746.777

Materijalni rashodi

1.009.849 0 1.009.849

Financijski rashodi

6.636 0 6.636

Naknade građanima i kućanstvima 

na temelju osiguranja i druge 

naknade

1.991 0 1.991

Vlastiti prihodi

11.992 0 11.992

Rashodi poslovanja

11.992 0 11.992

Rashodi zaposlene

3.982 0 3.982

Materijalni rashodi

8.010 0 8.010

2.124 0 2.124

Rashodi poslovanja

2.124 0 2.124

Materijalni rashodi

2.124 0 2.124

PROGRAM   1305 

Aktivnost A 1304 41

Izvor financiranja 11

4

42

Aktivnost T 1304 10

3

31

Izvor financiranja 52

Izvor financiranja 54

3

32

31

32

PROGRAM 1304

Aktivnost     A 1305 01

PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK 

ZA 2023. -PRVE IZMJENE I DOPUNE

II. POSEBNI DIO

Šifra

Izvor financiranja  46

3

32

31

Izvor financiranja 32

32

34

37

3

Aktivnost  A 8011 01

PROGRAM     8011

Izvor financiranja 49

3

31


OBRAZLOŽENJE  POSEBNOG DIJELA  PRVIH IZMJENA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. 
	NAZIV PROGRAMA

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI

POSEBAN CILJ
ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

NAZIV KORISNIKA
SAŽETAK DJELOKRUGA RADA
IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
NAZIV PROGRAMA
OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI
ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA
IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU
OBRAZLOŽENJE IZMJENA I DOPUNA

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

	
	FINANCIRANJE USTANOVA SOCIJALNE SKRBI PREMA MINIMALNOM STANDARDU

OPĆI CILJ

U okviru decentraliziranih sredstava za djelatnost socijalne skrbi osiguravaju se sredstva za minimalni standard socijalnih ustanova. Visinu sredstava za ostvarenje minimalnih standarda za svaku proračunsku godinu utvrđuje Vlada Republike Hrvatske Odlukom. Kod domova za starije i nemoćne osobe minimalni standard je propisan za rashode za zaposlene, materijalne rashode, hitne intervencije i rashode za nabavu nefinancijske imovine. 

Ovim programom teži se održavati i unaprijediti standard i kvaliteta usluga koje se pružaju korisnicima te zbrinjavanje i skrb o starijim osobama podići na višu razinu.

Osobito je važan dio ovog programa financiranje nabave opreme koja znatno poboljšava kvalitetu usluga u Domu te sredstva za hitne intervencije koja omogućuju izvođenje svih, planom nepredviđenih, hitnih radova.

Cilj ovog programa je omogućiti viši standard kvalitete usluge,osiguranje sredstava za pravovremeno izvršavanje svih obveza prema zaposlenima,prema dobavljačima te neometano poslovno funkcioniranje ustanove.

 Opremanje ustanove potrebnom opremom,podizanje razine kvalitete boravka u stacionarnom dijelu te ugradnjom sustava za dezinfekciju vode čime bi se zaštitili svi korisnici Doma od moguće pojave bakterija u pitkoj vodi.
U okviru sredstava koje osigurala Osječko –baranjska županija kroz decentralizirano financiranje,osigurana su sredstva za sustav za dezinfekciju vode.
Prepoznata je potreba za povećanjem sigurnosti korisnika u domovima za starije i nemoćne u smislu zaštite od bakterijskih infekcija,a što je i predmet stalnih kontrola od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo.
Osim podizanja razine sigurnosti,postavljanje  rashladnih uređaja u stacionarnom dijelu Doma biti će posljednja faza osiguranja više kvalitete i ugodnog boravka za teško pokretne i nepokretne korisnike.

Namjenska sredstva planirana su u Proračunu Županije temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe te Odluke o minimalnim financijskim standardima,kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Osječko baranjska županija.

Opći prihodi smanjeni su u odnosu na 2022.godinu za 50.000 što,procjenjujemo, neće utjecati na kvalitetu pruženih usluga. Budući se radi o sredstvima za nabavu opreme, u narednom razdoblju ćemo tu vrstu rashoda dijelom smanjiti. Smatramo da je intencija u poslovanju smanjivanje udjela proračunskih sredstava i poticaj za povećanje vlastitih. Opremanje se obavlja temeljem Plana kroz mjesečne zahtjeve za doznaku sredstava tako da se nabavljanje opreme izvršava kontinuirano kroz poslovnu godinu. Osječko baranjska županija sredstva doznačava redovno tako da se nabava opreme obavlja kontinuirano i sigurno u smislu redovnog plaćanja.
nemoćne u smislu zaštite od bakterijskih infekcija,a što je i predmet stalnih kontrola od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo.

Osim podizanja razine sigurnosti,postavljanje  rashladnih uređaja u stacionarnom dijelu Doma biti će posljednja faza osiguranja više kvalitete i ugodnog boravka za teško pokretne i nepokretne korisnike.

R.b.

Naziv aktivnosti/projekta

 Polazna vrijednost
Ciljana vrijednost 2023.

Nova ciljana vrijednost 2023.

1.

Sufinanciranje ustanova socijalne skrbi  prema minimalnom standardu – decentralizirana sredstva Osječko-baranjske županije

883.217

876.581 

876.581

Ukupno program:

883.217

876.581

876.581

Smanjenje udjela županijskih sredstava u  sufinanciranju ukupnih rashoda.
R.b.

Pokazatelj uspješnost

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Nova ciljana

vrijednost

2023.

1.

Sufinanciranje ustanova socijalne skrbi, udio u ukupnim rashodima

35,65%

33,1%
33,1%
DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK
Dom za starije i nemoćne osobe Osijek je ustanova socijalne skrbi koja pruža usluge smještaja i skrbi za starije osobe i osobe s invaliditetom.

Osnivač Doma je Osječko baranjska županija.

Djelatnost ustanove kao javne ustanove socijalne skrbi je da u okviru stalnog smještaja pruža usluge stanovanja,prehrane,održavanje osobne higijene,brige o zdravlju,njege,radnih aktivnosti i korištenje slobodnog vremena.

Pored ove djelatnosti Dom može obavljati i druge poslove u manjem opsegu,ako su oni dio programa brige i skrbi o korisnicima i drugim osobama (vaninstitucionalni oblici zaštite) ili služe racionalnijem obavljanju djelatnosti u smislu ostvarenja većih vlastitih prihoda,kao što je najam prostora i drugo.
R.b.

Naziv programa

2023.

Povećanje/

smanjenje

Novi plan

1.

Program 1304   Podizanje kvalitete i dostupnosti socijalne skrbi
0
103.420
103.420
2.

Program   1305   Sufinanciranje ustanova socijalne skrbi prema minimalnom standardu
876.581
0
876.581
3.

Program  8011 Financiranje domova za starije i nemoćne izvan županijskog proračuna
1.779.369
0
1.779.369
Ukupno:

2.655.950
103.420
2.759.370
PODIZANJE KVALITETE I DOSTUPNOSTI SOCIJALNE SKRBI
PROGRAM 1305
Program obuhvaća nabavu opreme te aktivnosti u pomoći starijim i nemoćnim osobama koji nisu smješteni u instituciju. 
Osnovni cilj  programa je omogućiti starijim i nemoćnim osobama što duži ostanak u svom domu i poznatom okruženju. 
Posebni cilj je da se kroz aktivnosti u ovom programu  osigurava pomoć koja  je starijim i nemoćnom osobama potrebna u smislu redovnog obroka te pomoći u osnovnim aktivnostima u domaćinstvu  kao što su nabavke lijekova i kućnih potrepština,kao  i održavanja prostora u kojem borave. Na taj način  bitno će se poboljšati kvaliteta života starijih i nemoćnih osoba te umanjiti socijalna isključenost.
Zakon o socijalnoj skrbi,Zakon o ustanovama.
Pregled po aktivnostima/izmjene i dopune Financijskog plana za 2023.
R.b.

Naziv aktivnosti/projekta

2023.

Povećanje/

smanjenje

Novi plan

Aktivnost  A 1304 41 Pružanje deinstitucionalnih usluga na području Osječko-baranjske županije
0
26.540
26.540
Aktivnost T 1304 10 Financiranje programa „Zaželi-pomoć u kući“
0
76.880
76.880
Ukupno program:

0
103.420
103.420
Obzirom na povećanje potreba za dostavom obroka koje naša ustanova osigurava, osigurana su sredstva za nabavu novog vozila za tu svrhu. Sredstva je osigurala Osječko –baranjska županija iz svog proračuna.

Na području Osječko-baranjske županije sve je veći broj starijeg stanovništva te sve veća potreba pomoći starijima koji nemaju pomoć obitelji.

Dom se uključio u ovu aktivnost kao partner u projektu „Zaželi-pomoć u kući“na način da zapošljava,obračunava plaće i naknade za 15 zaposlenih domaćica . Sredstva su osigurana kroz EU projekt te ih Osječko-baranjska županija doznačava našoj ustanovi zbog potreba obračuna i isplata plaća i naknada.
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Nova ciljana

vrijednost

2023.

Za aktivnost pod 1. – povećanje broja korisnika obroka
50
55
60
Za aktivnost pod 2. –
Zapošljavanje domaćica za pomoć starijim i nemoćnim osobama
0
15
15



OBRAZLOŽENJE PROGRAMA – FINANCIRANJE USTANOVA SOCIJALNE SKRBI IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA

	NAZIV PROGRAMA
OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI
ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI
ZAKLJUČAK

	
	OSNOVNI PROGRAM ZBRINJAVANJA STARIJIH OSOBA

FINANCIRANJE DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA

PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE I VLASTITI PRIHODI

Financijski plan Doma za 2023.  temelji se na planiranom smještaju za 350 korisnika i 50 korisnika izvaninstitucionalnih usluga.

Korisnici Doma su  starije i nemoćne osobe koji kroz uslugu smještaja koriste usluge stanovanja,zdravstvene i opće njege,radno okupacijske terapije i druge sadržaje. Iako je Dom uvjetno podijeljen na stambeni i stacionarni dio,usluge zdravstvene i opće njege i brige o zdravlju koriste svi korisnici kojima je to potrebno.

Dom provodi i usluge izvaninstitucionalne skrbi i to kao uslugu pripreme toplih obroka za umirovljenike izvan smještaja. U 2023.godini ova vrsta djelatnosti predviđa i veći broj dostave pripremljenih obroka za vanjske korisnike čime će usluga biti upotpunjena.

U svom osnovnom programu odnosno osnovnoj djelatnosti sadržan je i cilj djelovanja ustanove,a to je briga o starijim i nemoćnim osobama što u radu ustanove znači:

· Briga o kvalitetnom smještaju korisnika sukladno minimalnim standardima,a prema potrebama obzirom na zdravstveno stanje i uvažavajući ostale posebnosti,

· Briga o kvalitetnoj prehrani prilagođenoj dobi i specifičnim potrebama korisnika kao što je dijabetička i dijetalna prehrana;

· Briga o higijeni što podrazumijeva osobnu higijenu korisnika,urednost i čistoću prostora u kojem žive te redovitu brigu o čistoći rublja,posteljine i sl.

· Cjelodnevna briga o zdravstvenom statusu korisnika kroz 24 satno dežurstvo zdravstvenog osoblja u ustanovi te dostupnošću liječnika opće prakse kao i organiziranju i prijevozu na sve specijalističke preglede i pretrage.

U ustanovi se vodi briga o prostoru u kojem korisnici žive,koji se redovito održava te se prema potrebama i mogućnostima zamjenjuju i nabavljaju potrebni uređaji i oprema. Istovremeno,vodi se briga i uređuje okoliš Doma kako bi korisnicima pružili mogućnost boravka u dvorištima Doma kao i okolnom prostoru što također smatramo čimbenikom bolje kvalitete življenja.

CILJEVI

Ciljevi koje tijekom 2023.godine želimo ostvariti su

-održavanje razine kvalitete i standarda života korisnika u Domu

-podizanje kvalitete i standarda pružene zdravstvene usluge i usluge njege

-podizanje kvalitete usluge socijalnog rada i radne terapije

-daljnji razvoj kvalitete izvaninstitucionalnih usluga

POSEBNI CILJEVI

- Zadržati razinu kvalitete pruženih usluga u okruženju porasta cijena energenata kao i povećanja cijena živežnih namirnica;

- podići na najvišu razinu zaštitu od zaraze Covid-19 .

Ustanova u svom radu provodi programe i aktivnosti u skladu sa nizom zakonskih 

Propisa-Zakona o socijalnoj skrbi,Zakona o ustanovama te Pravilnikom o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga.

Financijska sredstva planiraju su i određena su temeljem Odluke o kriterijima,mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe čiji je osnivač Osječko baranjska županija gdje su utvrđena i vlastita sredstva ustanove odnosno prihod za posebne namjene koji Dom ostvaruje naplatom cijene usluge . 

Za 2023.godinu procjena je da će prihod od cijene usluga biti dostatan za pokriće rashoda za realizaciju aktivnosti unutar programa zbrinjavanja starijih osoba u ustanovi. Dom također ostvaruje i vlastite prihode od poslovanja na tržištu,a najviše od iznajmljivanja poslovnog prostora čime također pomaže pokriću rashoda izvan proračuna.

Prihodi za posebne namjene kao i vlastiti prihodi Doma za 2023.godinu iznose  ukupno 1.770.595 € što je udio od 66,8% ukupnih prihoda. To pokazuje namjeru postupnog povećavanja udjela vlastitih sredstava u financiranju poslovanja ustanove.

                                                                                                                             EUR

R.b.

Naziv aktivnosti/projekta

2023.

Povećanje/smanjenje
2023.

Osiguranje sredstava za potreban broj zaposlenih za izvršavanje svih usluga u ustanovi

746.777

0
746.777

Stručno usavršavanje i edukacije zaposlenih

3.318

0
3.318

Pružanje kvalitetne usluge smještaja kroz osiguranje materijala i usluga

1.020.500

0
1.020.500

Ukupno program:

1.770.595

0
1.770.595

Optimalan broj zaposlenih, bolja organizacija rada i kvalitetna skrb o starijim osobama je cilj je poslovanja naše ustanove u narednom trogodišnjem razdoblju.

Osigurana je sva potrebna oprema,uvjeti za zaposlene i korisnike Doma.

Optimalan broj zaposlenih i dobra organizacija rada rezultirala je dobrim poslovanjem,izvršava se redovita isplata plaća te svih naknada zaposlenima,redovite plaćanje obveza prema dobavljačima. Važno za ostvarenje potrebnih prihoda je i vrlo visoka naplativost usluga jer se vodi briga o naplati potraživanja.

Posebna briga usmjerena je na organizaciju života korisnika u Domu i to na kvalitetnu prehranu starijih osoba smještenih u ustanovu,  higijenu te brigu stručnog osoblja. Prate se standardi prehrane za starije osobe te vodi briga o korisnicima s posebnim potrebama u prehrani.

Smještaj u stacionarnom dijelu osigurava kontinuiranu zdravstvenu skrb te njegu na visokoj razini kroz rad stručnog medicinskog osoblja i svu potrebni opremu i materijale.

Korisnicima u stambenom dijelu osiguran je kvalitetan smještaj sukladno potrebama starijih osoba,prehrana,higijenski uvjeti na visokoj razini. Također,osigurana je mogućnost uključivanja u aktivnosti radno-okupacione terapije te organizirani razni događaji u smislu kulturno zabavnih aktivnosti.

 Da bi se postigao što kvalitetniji rad,zaposleni se upućuju na edukacije i stručno osposobljavanje kako bi pratili sve promjene u sustavu

Obzirom na kvalitetu života kao i rada , velik je broj zahtjeva za smještaj u Dom.

Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost 

Ciljana

vrijednost

2023.

Nova ciljana

vrijednost

2023.

1. Pravovremena isplata plaća svim zaposlenima

100%

100%

100%

2.Naplaćene usluge- sufinanciranje

99,63%

100%

100%

3.Pokriće ukupnih rashoda ostvarenim vlastitim prihodima

61,72%

64,35%

64,35%

4 .Broj edukacija,stručnog osposobljavanja osoblja

5

8

8

5.Broj zahtjeva za smještaj (u godini)

329

400

    400
Ukupni rashodi ustanove povećani su već tijekom 2022.godine,najvećim dijelom na rashodima za zaposlene. To je rezultat povećane osnovice za plaće u javnim službama od 01.svibnja 2022.godine. Također,povećani su troškovi naknade za prijevoz zaposlenih zbog stupanja na snagu novog Temeljnog kolektivnog ugovora za zaposlene u javnim službama i promjena koje je isti donio. Također,tijekom 2022.godine dolazi kontinuirano do povećanja cijena živežnih namirnica i materijala za osobnu higijenu što je utjecalo na povećanje ukupnih rashoda u odnosu na prvi Financijski plan. U Domu su cijene povećane od 01.srpnja 2022.godine kako bi bilo moguće pokriti sve novonastale rashode. Obzirom na model financiranja decentraliziranih ustanova,svako povećanje rashoda za zaposlene ustanove pokrivaju iz svojih prihoda, jer se Odluka o minimalnim standardima kojom se utvrđuju sredstva  decentraliziranih funkcija ne mijenja tijekom godine. Zbog toga je Dom osigurao sredstva za pokriće svih povećanih rashoda kroz povećanje cijene usluge i na taj način povećava udio svojih sredstava u financiranju poslovanja,ne dovodeći u pitanje kvalitetno funkcioniranje i poslovanje ustanove u skladu s propisima. Također,pristupilo se racionalizaciji svih vrsta rashoda gdje god je to bilo moguće.

Tijekom 2022.godine,a i u narednom trogodišnjem razdoblju povećan je broj edukacija stručnih djelatnika,u prvom redu osoblja u Odjelu zdravstvene zaštite koje su višestruko korisne,kako korisnicima tako i djelatnicima. Time također povećavamo razinu kvalitete usluge u okruženju problema koje je donijela pandemija i ekonomska kriza, kako u radu s korisnicima tako i s djelatnicima. Obzirom na povećanje cijene nužno je i poraditi na kvaliteti usluge.

Zbog usluga koje pruža ustanova,u odnosu na druge postojeće,kontinuirano se povećava broj zahtjeva za smještaj. Iako  veliki broj zahtjeva znači i veći broj poslova u evidentiranju i praćenju,isto tako govori o statusu naše ustanove kao kvalitetne za smještaj.
Tijekom 2023.godine i imperativ je zadržati kvalitetu pruženih usluga, kako smještenim,tako i korisnicima vaninstitucionalnih usluga.

Prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2023.godinu kvaliteta izvaninstitucionalnih usluga podiže se na višu razinu kroz sredstva koja je osigurala Osječko-baranjska županija.

Na taj način ćemo u kvalitetnijem načinu života starijih i nemoćnih osoba koje nisu smještene u ustanovu,a što nam je i dio ciljeva poslovanja.




                  Ravnatelj                                                                                               Predsjednik Upravnog vijeća
      Vjekoslav Ćurić, prof.                                                                                        prof.dr.sc. Jurislav Babić
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