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                             IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PLANA ZA RAZDOBLJE I-XII /2022.GODINE

   -   OBRAZLOŽENJE –

U Izvještaju o izvršenju financijskog plana za 2022.godinu prikazan je pregled planiranih prihoda i rashoda i njihovo ostvarenje kao i indeks ostvarenja. Kod iskazivanja rashoda potrebno je pratiti ostvarenje na trećoj razini računskog plana,gdje rashodi ne smiju biti veći od planiranih,odnosno indeks ostvarenja ne bi smio biti veći od 100% što je vidljivo u tablici s prikazanim stavkama. Izvještaj prikazuje ,kako prihode tako i rashode,prema izvorima financiranja te prema stavkama računskog plana odnosno iznosima financijskog plana.
Planirani prihodi i rashodi temelje se na prosječnom broju smještenih 345 korisnika  te 50 korisnika izvaninstitucije. Rashodi za zaposlene planirani su za 98 zaposlenih u  četiri odjela te dva odsjeka Doma za starije i nemoćne osobe Osijek.

 P R I H O D I
 OPĆI PRIHODI I PRIMICI
Na općim prihodima  i primicima su prikazana sredstva iz dva izvora :

1. Izvor 11 – izvorna županijska sredstva 
-evidentiran prihod predviđen za Festival „ ZEMLJA BEZ GRANICA“ u kojem projektu je sudjelovao i Dom,a sredstva je osigurala Osječko-baranjska županija u iznosu 50.000,00 kuna.
2. Izvor 12 – Opći prihodi – decentralizacija
Evidentirani su prihodi iz proračuna koje doznačava Osječko baranjska županija prema godišnjem  Financijskom planu koje je donijelo Upravno vijeće i prihvatila Županijska skupština. Planirani prihodi dijelom se odnose  za financiranje rashoda poslovanja , a dijelom za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine.                          

Opći prihodi i primici ostvareni su u 100% iznosu kako su i planirani.

VLASTITI PRIHODI

Vlastite prihode Dom ostvaruje od poslova koji nisu redovna djelatnost ustanove. To su prihodi od pruženih usluga - najma poslovnog prostora te toplog obroka zaposlenima.

Ovi prihodi ostvareni su u nešto manjem postotku od planiranih,ali iznos toplog obroka nije ujednačen obzirom na broj zaposlenih koji ga koriste te nastaju razlike u ostvarenju.
PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE

Ova vrsta prihoda su prihodi od osnovne djelatnosti Doma – pružanja smještaja u ustanovi i prodanih odnosno dostavljenih obroka vanjskim umirovljenicima,kao izvaninstitucionalna vrsta skrbi. Prikazuju se i kamate ostvarene na sredstva koje su manje u odnosu na plan budući banka kontinuirano smanjuje kamate na sredstva na računu.

Na računu 6526 evidentiran je prihod od smještaja i izvaninstitucionalne skrbi koji je veći od planiranog što smatramo pozitivnim za poslovanje. Ovaj prihod pokazuje da je popunjenost kapaciteta bila kontinuirano na visokoj razini,a što prethodnih nekoliko godina nije bilo moguće zbog problema sa epidemijom Covid-19 jer smo morali osigurati određeni broj mjesta za eventualno potrebnu izolaciju.
Na ovom izvoru financiranja predviđen je planom i višak prihoda ,a koji je ostvaren u većem iznosu od onog predviđenog planom.

POMOĆI

Tijekom 2022.godine Odlukom Vlade RH predviđena su sredstva kao pomoć za troškove energenata,našoj ustanovi dodijeljeno je ukupno 48.000 kuna od koji je u ovoj godini 32.000 dok će se ostalo biti uplaćeno u sljedećoj godini. 

Kod ovog izvora prikazan je i iznos viška iz prethodne godine ostvaren iz projekta Re-Ger-Net.
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

Dom je ostvario manji prihod od prodaje nefinancijske imovine (stara oprema kuhinje),a ostvareni iznos uvršten je u planirana sredstva.
R A S H O D I
OPĆI PRIHODI I PRIMICI
IZVOR 11 – Izvorna županijska sredstva 

Sredstva utrošena kako je i planirano  na stavci prihoda,županijska sredstva koja su utrošena za festival „Zemlja bez granica“ .

      IZVOR 12 – Opći prihodi – decentralizacija

 Sredstva iz ovog izvora utrošena su na različitim stavkama – rashodima za zaposlene,materijalnim rashodima te rashodima za nefinancijsku imovinu. Ova sredstva planirana su u Financijskom planu Doma sa odgovarajućim izvorom i usklađena sa osnivačem  prema stavkama plana koji je usklađen i prihvaćen od strane Upravnog vijeća te Županijske skupštine. Za nefinancijsku imovinu,osim stavki plana,dostavljen je i popis opreme koja se nabavlja te planirani iznosi. Sredstva su doznačena temeljem mjesečnih zahtjeva uz dokumentaciju o nastalim rashodima. Sredstva su utrošena u ukupnom planiranom iznosu,iznimno je kod nefinancijske imovine utrošeno nešto manje sredstava,ali to je rezultat provedenih postupaka nabave gdje je iznos nešto manji od plana.
VLASTITI PRIHODI

Rashodi iz ovog izvora su nastali obavljanjem vlastite djelatnosti,a vidljivo je iz pregleda da se radi o rashodima za zaposlene i materijalnim rashodima- energiji i komunalnim uslugama kod iznajmljivanja poslovnog prostora,rashodima za zaposlene,materijalu te također rashodima za energiju kod stavki troškova toplog obroka za zaposlene. Ove usluge rezultirale su navedenim rashodima po stavkama.

IZVOR-PRIHODI ZA POSEBNE NAMJENE

Na ovom izvoru nastala je većina rashoda po  kategorijama – rashodi za zaposlene i materijalni rashodi. Kod izrade planova tijekom godine prati se stvarna potreba,prati se izvršenje tijekom godine i predlažu rebalansi financijskih planova jer se događaju situacije koje nisu predviđene  prvim planom te je stavke nužno mijenjati. U tekućoj godini došlo je do promjene osnovice za plaće što je rezultiralo većim rashodima na stavci rashoda za zaposlene te promjenama stavki plana. Također,ugovoren je veći iznos za Božićnicu u odnosu 

na prvi plan,bilo je više otpremnina za odlazak u mirovinu nego je početno planirano. Sve to rezultiralo je potrebom za izmjenama financijskog plana što je i urađeno.
Kod materijalnih rashoda također je došlo do niza promjena. Zbog situacije otežane nabave u okruženju, zbog pandemije te ratnih zbivanja u okruženju i poskupljenja određenih kategorija proizvoda,došlo je do promjena cijena i potreba izmjena ranije sklopljenih ugovora. To se odnosi na stavke živežnih namirnica te materijala za osobnu higijenu i održavanje čistoće,na rashodima za gorivo,rashodima za naknadu prijevoza zaposlenima na posao i s posla i nekim drugim rashodima.
Unatoč svemu,zbog popunjenosti kapaciteta te racionalizacijom troškova uspjeli smo godinu završiti pozitivno. Iz pregleda rashoda je vidljivo da niti na jednoj stavci plana (na trećoj razini računskog plana) rashodi nisu iznad planiranih,dakle svi rashodi su u skladu sa stavkama u Financijskom planu po pozicijama na trećoj razini računskog plana.

Pri praćenju stavki plana i utroška iz ovog izvora uočava se da je na nekim stavkama izvršenje niže u odnosu na plan. To je vidljivo na troškovima energije gdje je rashod na stavci grijanja bio niži od očekivanog,dijelom zbog viših zimskih temperatura,a dijelom i zbog subvencioniranja cijene od strane Vlade Rh,a umanjenje je evidentirano i na rashodima za električnu energiju.
Također,nije se ulazilo u obveze i rashode gdje to nije bilo neophodno budući nas očekuje neizvjesnost u 2023.godini glede rashoda na energentima te povećanje osnovice za zaposlene što će stvoriti veće troškove,a koje ćemo nastojati osigurati iz neutrošenih sredstava.
Rashodi za nefinancijsku imovinu ostvareni su iz viška prethodne godine temeljem Odluke o raspodjeli rezultata koja je donesena nakon godišnjeg Financijskog izvješća za 2021.godinu.

IZVOR POMOĆI

Na ovom izvoru evidentiran je dio rashoda za energiju za koji su nam osigurana sredstva pomoći iz državnog proračuna koja su iskorištena na stavci grijanja,ukupno 48.000,00 kuna za razdoblje od jedne godine,a u 2022.godini ostvareno je 32.000,00 kuna.

Iz ovog izvora donesen je višak iz prethodne godine koji je utrošen za nabavu nefinancijske imovine,temeljem Odluke o raspodjeli rezultata.

IZVOR – PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

Ostvaren je prihod od prodaje korištene opreme kuhinje i sredstva su utrošena za novu opremu – profesionalne usisavače za stambeni dio Doma.
ZAKLJUČAK

Prihodi su ostvareni u skladu s Financijskim planom,dijelom i u većem iznosu. Rashodi su pratili stavke planiranih iznosa i u skladu su sa planiranim iznosima na trećoj razini računskog plana koji je donijelo Upravno vijeće Doma,niti jedna stavka nije prešla planirani  iznos te smo takvim izvršenjem u skladu sa zakonskim propisima.
Voditelj računovodstva                                                                       Ravnatelj

  Anđela Androš,oec.                                                                     Vjekoslav Ćurić,prof.
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