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Osijek, 25.srpnja2023.



Z  A  P  I  S  N  I  K
24. sjednice Upravnog vijeća 
Doma za starije i nemoćne osobe Osijek


         
Dana 25.srpnja 2023. godine s početkom u 10.00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 24. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek. 

NAZOČNI  - Jurislav Babić, Drago Šerić, Marija Bite, Anđela Androš (članovi), Vjekoslav Ćurić (ravnatelj)
OPRAVDANO ODSUTNA– Marija Anić (ispričala se zbog nemogućnosti dolaska ) 

Predsjednik Upravnog vijeća  Doma za starije i nemoćne osobe Osijek Jurislav Babić 
otvorio je 24. sjednicu Upravnog vijeća, pozdravio  prisutne članove  te predložio dnevni red koji  je jednoglasno usvojen

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 21.sjednice te sa 22.(telefonske) i 23.(telefonske) sjednice    
     Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek
2. Donošenje Odluke o utvrđivanju prijedloga Pravilnika o radu Doma za starije i nemoćne osobe            
    Osijek (izvjestitelj : Ravnatelj )
3.  Donošenje Zaključka o usvajanju Izviješće povjerenstva za sprečavanje i suzbijanje bolničkih
      infekcija   (izvjestitelj: Ravnatelj)
4. Donošenje  Odluke  o usvajanju  Izvještaja o izvršenju Financijskog plan za razdoblje siječanj
     lipanj 2023. (izvjestitelj : A.Androš )
5. Razno


 Zapisnici sa 21.sjednice te 22. (telefonske ) i 23.(telefonske) su  jednoglasno usvojeni. 
        

Ad2   K. Homan – pravnica  je izvijestila prisutne o Prijedlogu Pravilnika o radu Doma  koji je dostavljen svim prisutnim članovima Upravnog vijeća te ga ukratko  i analizirala. Izmjenama i dopunama Zakona o radu koje su stupile od 01.siječnja 2023. unijete su  i velike promjene u radnim odnosima  koje moraju biti usklađene sa postojećim Pravilnicima o radu i ostalim aktima.
S obzirom na promjene koje  je Pravilnik donio ,odredbom iz čl. 65. Zakona  o izmjenama i dopunama Zakona o radu poslodavci su dužni uskladiti svoje Pravilnike o radu u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu. Nadalje je pravnica istaknula postupak sklapanje ugovora o radu na određeno vrijeme koji se može produžavati do 3 godine, te već  prvi ugovor mora sadržavati razlog zapošljavanja radnika (def. u čl.11 ) Pravilnika. Potrebno je urediti pitanja ugovora o radu na izdvojenom mjestu rada (  npr .rad od kuće i rada na daljinu (čl.18-24)) Pravilnika. U probnom radu ,novina je ugovaranje probnog rada razmjerno očekivanom trajanju ugovora i naravi posla ( čl.9 ) Pravilnika. U odnosu  obračuna plaća transparentnost je obaveza tj. osnove i mjerila za izračun plaća potrebno je razjasniti (čl.49.st.4). Mogućnost otkazivanja Ugovor o radu na određeno vrijeme ,trajanje i tokovi otkaznih rokova mogu se primjenjivati samo ako je takva mogućnost predviđena ugovorom o radu čl.74 našeg Pravilnika.  
Dostojanstvo radnika definirano je u čl. 62 Pravilnika ,dužnost je  imenovanja dvije osobe različitog spola koje imenuje ravnatelj.
Nadalje je istaknula, promjene( oblik ,obrazloženje i dostavu) otkaza te tijek otkaznog roka (čl.76 st.6) Pravilnika ,tu su  razjašnjene promjene te dodatne stavke oko otkaznog roka .

Nakon izlaganja pravnice Homan, predsjednik je rekao da je Prijedlog Pravilnika detaljno razrađen te usklađen sa novim Zakonom o radu  (jer tako mora i  biti ) te  otvorio raspravu .

Gdin. Šerić- pohvalio je  Prijedlog Pravilnika o radu  kao dobro napravljen ,obrazložen, te po člancima jasno i razumljivo objašnjen. 

Gđa. Androš- nije imala primjedbi te je kao član Sindikata rekla da je prijedlog  navedenog Pravilnika o radu usvojen od strane Sindikata.

Gđa. Bite - iznijela je svoje primjedbe na prijedlog Pravilnika o radu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek, kao što je rekla to je naziv Pravilnika (odnosi se na djelatnike ustanove). 
Navodila je pojedine članke Pravilnika te objašnjavala što joj nije logično (čl.8 st.4) utvrđivanje zdravstvene sposobnosti za obavljanje određenih poslova ,( a s druge strane traži se tajnost podatka-bolest se ne smije zatajiti ),zatim kako je moguće zapošljavanje maloljetnih osoba, koji bi to bili  poslovi, i s kojom završenom školom ? ).
Mišljenja je,  da svi članci  trebaju biti dobro usklađeni, a smatra da neki to i nisu.
Nadalje stavak u vezi s čl.11 st.8. može li se dogoditi da Ugovor o radu  na određeno vrijeme bude sklopljen suprotno od zakonskih odredbi ?
Navodi čl.22.rad od kuće-poslodavac može doći u stan ( tj. prostor) radnika , radi provođenja kontrole održavanja opreme ili nadzora vezano uz uvjete rada radnika ako je tako između njih i dogovoreno.
Homan – je rekla kako je sve u Pravilniku o radu usklađeno sa ostalim aktima u ostalim 
ustanovama naše županije ( Đakovo i Beli Manastir ) .
Babić-  je napomenuo da mora biti  ,a i  da je sve usklađeno u Pravilniku ,no neke stvari jednostavno  moraju biti definirane  u Pravilniku , Zakon se mora ispoštovati, moramo dati mogućnost,,,, a pravo  će s možda i iskoristiti ako bude  nastala situacija). 

  Nakon otvorene rasprave  i diskusije  članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose  

O  D  L  U K  U 

o utvrđivanju prijedloga Pravilnika o radu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek  
Prijedlog Pravilnika o radu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća 


Ad3 Ravnatelj – je  izvijestio  prisutne da je potrebno donijeti Zaključak  Povjerenstva za sprečavanje  i suzbijanje bolničkih infekcija .
Podsjetio je prisutne članove da je na prethodnoj sjednici  usvojeno imenovanje Povjerenstva u kojem su članovi uz ravnatelja, voditelj zdravstvenog odjela Jelena Vukas  te  liječnica obiteljske medicine Stela Roso Ljulj. Obavijestio je prisutne o održanoj sjednici Povjerenstva u  mjesecu lipnju 2023. na kojoj je i donijet Zaključak koji je sada potrebno usvojiti . Zaključke je Povjerenstvo donijelo na temelju Preporuka za postupanje nakon proglašenja prekida epidemije COVID 19 ,HZJZ od mjeseca svibnja 2023. Članovi Povjerenstva sastaju se barem dva puta godišnje te razmatraju navedenu problematiku no i drugo vezano uz navedenu problematiku.
Poziv za sjednicu Povjerenstva  kao i preporuke za postupanje nakon proglašenja prekida epidemije COVID 19 su u sastavu  točke 4.ove sjednice.

 Na temelju iznijetog jednoglasno je usvojen 

                                                                                  ZAKLJUČAK   
 o usvajanju Izvješća za sprečavanje i suzbijanju bolničkih infekcija 

Zaključak o usvajanju Izvješća za sprečavanje i suzbijanje bolničkih  infekcija sastavni je dio  Zapisnika Upravnog vijeća.


Ad4 – A.Androš  podnijela je Izvješće o izvršenju Financijskog  plana ustanove u periodu I-VI 2023. tj. polugodišnje izvršenje Financijskog Plana. Obveza je dva puta godišnje sačiniti izvršenje Financijskog plana. Androš je prisutne zamolila da prate tijek tablice tj. po stavkama je  analizirala prihode i rashode poslovanja koji su planirani sukladno potrebama osnovne djelatnosti ustanove , a za redovno održavanje poslovanja. Osnovni izvori financiranja su :prihodi za posebne namjene(sredstva decentralizirana); prihodi iz županijskog proračuna: prihodi za posebne namjene, naplaćene cijene smještaja):prihodi ostvareni pružanjem usluga  tj, vlastiti prihodi i pomoći.
Obrazložila je ukratko sve ostvarene prihode po ostvarenju tj. postotcima realiziranja.
Istaknula je  i višak donesen u 2023.g. koji nije bilo potrebe uključivati u plan jer su ostvareni prihodi bili dostatni za ostvarenje tekućih rashoda. Višak je nastao najvećim dijelom iz prihoda 
za posebne namjene ,a manjim dijelom iz vlastitih prihoda. Njegovo je uključivanja eventualno za  slijedeće razdoblje kod prvih izmjena Financijskog plana. Napomenula je da će se navedeni višak uvrstiti u Financijski Plan prema potrebama .
A Androš je nadalje obrazložila planirane rashode koji su iskazani po izvorima financiranja a sastoje se od rashoda za tekuće poslovanje  rashodi za zaposlene i financijski rashodi ) te rashode za financiranje nabave nefinancijske imovine.  Rashodi za zaposlene su  realizirani (53,45 %) u odnosu na plan , a oni se odnose na  plaće zaposlenika doprinose te isplate naknada . Plaća je povećana kao i iznos regresa ,a dodatno smo isplatili i dodatak na plaću. Nadalje je spomenula da su materijalni rashodi ostvareni u postotku 46,45%,te se odnose na naknade troškova zaposlenima ,zatim za materijal i energiju ,za  usluge održavanja i ostale nespomenute rashode poslovanja. Financijski su rashodi ostvareni (48%)a odnose se  na usluge financijskih institucija usluge tj.  platnog prometa i bankarske usluge.
 

Nakon pohvale o dobro sačinjenom Izvješću o izvršenju Financijskog polugodišnjeg plana,
članovi Upravnog vijeća  jednoglasno  su donijeli

                                                                          O  D  L  U  K  U

 kojom se usvaja Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje siječanj-lipanj 2023.
Izvještaj o izvršenju Financijskog plana za razdoblje od siječanj-lipanj sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća  


Ad 5 Ravnatelj je izvijestio prisutne o  prethodnim događanjima u ustanovi u vremenu  između održanih sjednica Upravnog vijeća. 
Napomenuo je da je sustav za onečišćavanje voda osposobljen tj. u  pogonu, klime u zgradi Doma   su postavljene, zatim rashladna komora za voće i povrće sa većim kapacitetom je riješena. 
U ustanovi se održavaju razna događanja te  se uvode i neka nova događanja  npr. kukuruzijada je održana prošli tjedan, zatim uskoro će  se po prvi puta obilježiti Dan Hrvatskih Branitelja ,prigodnim predavanjem generala Vrbanca. U mjesecu lipnju uspješno je organiziran izlet korisnika  na  Jankovac ,korisnici su zadovoljni izletom (gdin-u Šeriću  ravnatelj  je zahvalio na pomoći oko organiziranja besplatnog prijevoza GPP Osijek). Nedavno je provedeno pregledavanje soba korisnika u smislu urednosti te su nagrađene najurednije sobe.
Ravnatelj je nadalje, izvijestio je prisutne da je Vlada RH donijela (15.06.2023.) Odluku o isplati privremenog dodatka na plaću državnim službenicima ( taj je dodatak na plaće i isplaćen), jer smo  mi imali vlastitih sredstava tj. prostora za isplatu  unutar svog Financijskog plana. No, bilo je  puno dogovaranja, telefonskih razgovora  oko  isplate  navedenog dodatka sa ostalim ravnateljima ustanova, da li će se uspjeti ishoditi sredstva iz državnog proračuna ili ne ,jer ne spadamo u javne službe (? specifični  smo po  financiranju –županijska sredstva) iako je  tako rečeno  mnogi domovi nisu uspjeli isplatiti dodatak jer nemaju financijskih sredstava za isplatu, pa čekaju od Ministarstva  rada…Zagreb  ( obećana su  sredstava u 2024. ).Tako su  mnogi  Domovi  podigli  cijene smještaja .
Vlada RH  je u suradnji sa Ministarstvom  financija, oni sa našim Ministarstvom rada i mirovinskog  sustava (vrlo je složen odnos). Ravnatelj je  ponovio da smo racionalno poslovali pa imamo višak sredstava iz kojih će se do kraja godine  isplaćivati navedeni  dodatak na plaću, bez povećanja cijena  smještaja Doma, a što je jako bitno.
Od  početka godine stupa na snagu novi Zakon plaćama (platni razredi ) ,mi bi bili  izuzeti iz javnog sustava te bi  preko lokalne zajednice, samostalno donosili  Odluke o plaćama. ..Pravilnik o radu ide u proceduru u OBŽ ( naš  Upravni odjel ..)
Nadalje, čeka se planirana ugradnja sustava vatrodojave u depandansi, najskuplja  je  i najzahtjevnija oprema ).  Krajem mjeseca srpnja završava projekat „Zaželi pomoć u kući, ( žene koje su radile u Antunovcu i Ivanovcu) trajao je 6 mjeseci ( Dom je odradio predviđeni dio u Projektu  -prijavljivao djelatnice , obračunavao plaće, godišnje odmore, odjave ).
U planu je priprema novog Projekta Županijske Razvojne  agencije  (  biti će uključeni Apatin, Našice , Osijek)  u rujnu 2023. godine no o tome  ćemo izvijestiti na  slijedećim sjednicama kada budemo  i imali više podataka.
Gđa Bite - zahvalila  je gđi. Androš i ravnatelju u ime korisnika na racionalnom poslovanju, te istaknula da su korisnici zadovoljni jer Dom ne poskupljuje, a standard življenja je na nepromijenjenom nivou ( vrlo visok) .

U Planu je izgradnja dodatnog smještaja ( od strane Županije) na Drinskoj ulici, gdin-Šerić  je upoznat  i očekujemo od njega da podrži što bržu planiranu potrebu ( izgradnju ) za smještaja umirovljenika te donekle smanjivanje liste čekanja.


Sastanak je završen u 11h.




Zapisničar                                                                                      Predsjednik Upravnog vijeća  
                
Gordana Milas                                                                          Doma za starije i nemoćne osobe Osijek          
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