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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Osijek, 5. lipnja 2024.

O B A V I J E S T
 kandidatima prijavljenima na natječaj
za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

jedan (1) fizioterapeut
Pozivaju se kandidati koji su dolje pobrojani, a koji su podnijeli uredne prijave na natječaj koji je raspisan 20. svibnja 2024. godine za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme jedan (1) fizioterapeut, da pristupe pisanoj provjeri znanja s Povjerenstvom za provedbu natječaja u DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK, Osijek, Drinska ulica 10, dana 10. lipnja  2024. godine (ponedjeljak) u 08:00 sati, zgrada Depadansa. Na pisano testiranje sa sobom ponesite važeću osobnu iskaznicu.
Pisana provjera znanja (testiranje) sadržavat će pitanja iz djelokruga sljedećih propisa:

Zlatko Domljan i suradnici: Fizikalna medicina

Galić, Slavka; Tomašević Mrčela, Nada - Priručnik iz gerontoloije, gerijatrije i psiholigije starijih osoba - psihologije starenja.

Kovačević A. Fizioterapija deformacija lokomotornog sustava, priručnik za medicinske i zdravstvene škole.

Statut Doma za starije i nemoćne osobe Osijek dostupan ovdje https://www.dom-umirovljenika-os.hr/wp-content/uploads/2024/03/SDom-za-Sta24032113460.pdf
Popis kandidata koji su zadovoljili formalne uvjete natječaja i koji se pozivaju da pristupe pisanoj provjeri znanja:
1.           Josipa Jurčević-Čakan

2.
Dijana Pandurević

3.
Ana Božić

4.
Goran Drašković

5.
Andrijana Tomašić

6.
Dragana Peršić
7. 
Mery Ann Rajić
8.           Katarina Marđetko
S kandidatima koji ostvare minimalno 50,00 % bodova na pisanoj provjeri obavit će se i usmeni razgovor, a o čemu će kandidati biti obaviješteni putem obavijesti na web stranici ustanove.
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